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ZESTAWIENIE STALI
P07 NUMER NAZWA DLUGOSC GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN MASA 1 ELEM|MASA RAZEM
: ELEMENTU |  ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
1 BL 5x258 1956 St3SX 1 1.96 10.13 19.81 19.81
2 BL 5x50 1467 St3sX 1 1.47 1.96 2.88 2.88
-2 3 BL 5x50 60 St3SX 1 0.06 1.96 0.12 0.12
4 BL 5x50 295 St3sX 1 0.30 1.96 0.58 0.58
7 BL 8x155 212 St3SX 1 0.21 9.73 2.06 2.06
8 BL 8x150 160 St3sX 1 0.16 9.42 1.51 1.51
g BL 8x150 220 St3SX 1 0.22 9.42 2.07 2.07
5 BL 5x50 230 St3sX 1 0.23 1.96 0.45 0.45
6 ¢ 25 St3S 1475 St3S 1 1.48 3.85 5.68 5.68
OGOLEM 35.16
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.63
NADDATEK NA NIEROWNOSCI: 2% 0.7
NADDATEK NA ELEM. DODATK.: 1.5% 0.53
RAZEM: 37.02
WYKONAC: x 15 555.30
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UWAGA:

Nieznaczone spoiny pachwinowe 4mm
Konstrukcje stalowg malowa¢ proszkowo




